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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 28/08/2020

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Manuel Adolfo Salgueiro Libório

João Filipe Magalhães Gonçalves

Rute Marina Correia Teixeira

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureiro: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: vinte e uma horas

Encerramento: vinte e duas horas

Resumo Diário da Tesouraria: 14.778,69 €

Obs: -------------------
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----Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, pelas vinte e uma horas, reuniu o
Executivo da Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em
Folhadela, presidida pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo
senhor secretário João Filipe Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:
-------Ponto um: análise de requerimentos diversos;
-------Ponto dois: análise de correspondência;
-------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços;
-------Ponto quatro: outros assuntos.
----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.
----O senhor presidente deu início à reunião eram vinte e uma horas.
----Ponto um: análise de requerimentos diversos.
----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados dezasseis requerimentos
diversos e emitidos os respetivos atestados.
----Ponto dois: análise de correspondência.
----Foi analisada a correspondência recebida tendo sido dado despacho em conformidade. Foi recebido
um pedido de "tomada de posse de um jazigo" por parte da cidadã Maria Inês Barreto Mourão Barros de
Mesquita Conceição ao qual foi dada resposta de que deveria entregar nos serviços da Junta de Freguesia
os documentos de prova como alvará, de que é a titular do jazigo a que se refere.
----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.
----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos referentes ao período desde a
última reunião, conforme consta nos mapas de tesouraria e contabilidade emitidos pelo software POCAL.
No período em referência, foram aprovados de pagamentos no valor total de três mil, duzentos e trinta e
quatro euros e cinquenta e seis cêntimos, referente a bens, serviços e despesas com pessoal.
----Ponto quatro: outros assuntos.
----O senhor presidente informou que por forma a dar uma reposta ao requerimento apresentado pela
cidadã Letícia Monteiro Esteves, sobre um possível subaluguer da Escola Primária de Vila Nova, foi enviado
o oficio para a Câmara Municipal de Vila Real que são os proprietário do imóvel e que será dada resposta
mediante o parecer que for emitido.
----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião
pelas vinte e duas horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser
assinada.

Folhadela, 28 de agosto de 2020
 

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)
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O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)

Freguesia de Folhadela

Página 3 de 3
Freguesia de Folhadela • Tel 259 331 736 • Rua Bairro Senhor do Bonfim, nº 1 • 5000-103 Vila Real • Email: freguesiafolhadela@sapo.pt


